G2-01- CM2 - Le GNS - Nom Noyau

téte heurta le canot. GV

> o téte

ole peut étre réduit: téte
téte estle NOM Noyau du

e Le NOM Noyau est essentiel au :Cestle du verbe.

e Le verbe s’accorde toujours avec ce NOM Noyau :

Q brisent le canot . GV
|
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J

POUR TROUVER LE
Ex: Tres vite, les hommes du canot se cramponnent aux rames.

de la phrase: La phrase est au PRESENT
Le verbe est cramponnent.

Je repére le
2) Je repére le VERBE:

Je repére le Le sujet est
4) Je repeéere le NOM NOYAU pour trouver la H
Je réduis le . Je peux supprimer le groupe: du canot. Le
est

Le NOM NOYAU est hommes. |l se remplace par (= la personne)

Méthode

Récris en encadrant le GNS par c’est ... qui, suivi du verbe

o Les barques des pécheurs glissent au fil de l'eau .
o TOt le matin, le pécheur installe ses cannes a péche.

n Reléve le GNS des phrases suivantes

« Simon n’aime pas la péche.

o La péche en mer est un métier difficile.
o Sur les quais séchaient de grands filets.

Remplace le GNS par le pronom qui convient (et
inversement)

o Les petits ruisseaux font les grandes riviéres.

o Laraison du plus fort est toujours la meilleure.

o |l atteint victorieusement le sommet.




